

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details

File #: 19-028 Version: 1 Name:

Type: Resolution **Status:** Passed

File created: 1/8/2019 In control: City Council
On agenda: 1/14/2019 Final action: 1/14/2019

Title: Adopt City Council Resolution Amending City Council Rules of Procedure for Conduct of City Council

Business

Sponsors:

Indexes: Shared - Citywide

Code sections:

Attachments: 1. RESO Council Policies-Procedures

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/14/2019	1	City Council	adopted	Pass